
Задача скачана с сайта www.MatBuro.ru 
Еще примеры: https://www.matburo.ru/ex_subject.php?p=dm 
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Пример решения задачи. Бинарные отношения 

 

Доказать истинность следующего утверждения: если Р и S – 

антисимметричны, то SP ∩  – антисимметрично. 

 

Доказательство. 

Бинарное отношение ρ  на множестве Х называется 

антисимметричным, если для любых х, у из Х из принадлежности пар (х, у) и 

(у, х) отношению ρ  следует х = у [1, с.12] . 

Пусть Р и S – антисимметричные отношения. Докажем, что SP ∩  - 

антисимметричное отношение. Пусть  
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Поскольку Р и S – антисимметричные отношения, то из того, что  

Pxyyx ∈),(),,( , следует, что х = у, из того, что Sxyyx ∈),(),,( , следует, что х = у. 

Таким образом, 
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Мы показали, что если SPyx ∩∈),(  и SPxy ∩∈),( , то yx = , то есть 

отношение SP ∩  антисимметричное. Что и требовалось доказать. 

 


